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1. Uvod 

 

Strategija razvitka Veleučilišta Velika Gorica u Velikoj Gorici od 2010. do 2015. 

godine usvojena je 2010. godine. Izmjene i dopune, odnosno revizija Strategije 

Veleučilišta usvojene su na 8. sjednici Stručnog vijeća Veleučilišta Velika Gorica 

održanoj 18. lipnja 2012. i na 5. sjednici Upravnog vijeća održanoj 5.srpnja 2012. 

godine. 

Veleučilište Velika Gorica sustavno provodi Strategiju razvitka Veleučilišta u Velikoj 

Gorici od 2010. do 2015. godine (u daljnjem tekstu Strategija Veleučilišta) kroz razvoj 

studijskih programa, razvoj cjeloživotnog učenja kroz stručne i specijalističke 

diplomske stručne studijske programe, razvijanjem mobilnosti i međunarodne 

suradnje te ulaganjem u usavršavanje svih svojih djelatnika, a posebno nastavnog 

osoblja. 

Tijekom 2012. godine Veleučilište Velika Gorica je na sljedeći način provodilo 

Strategiju Veleučilišta: 

 Provedba Bolonjskog procesa i Pravilnika o studiju Veleučilišta; 

 Daljnji razvoj alata e-učenja; 

 Podržavanje mobilnosti nastavnog osoblja u svrhu istraživanja i održavanja 

nastave; 

 Proširivanje dva specijalistička diplomska stručna studijska programa Krizni 

menadžment i Informacijski sustavi s jedne na dvije godine studija, odnosno sa 60 

na 120 ECTS bodova; 

 Povećanje broja i kvalitete zaposlenog nastavnog osoblja; 

 Osiguravanje boljih prostornih uvjeta i opremanje nastavnih prostorija s 

računalnom i drugom nastavnom opremom; 

 Potpora individualnom razvoju i interesu svih djelatnika Veleučilišta, a posebno 

nastavnika; 

 Ulaganje u daljnje obrazovanje i usavršavanje djelatnika kroz stručne, 

specijalističke i poslijediplomske studije te putem seminara, tečajeva i radionica; 

 Stvaranje novih i održavanje postojećih veza s vanjskim dionicima – tijelima 

državne i lokalne samouprave te gospodarstvom; 

 Stvaranje novih te održavanje postojećih veza na međuinstitucionalnoj i 

međunarodnoj razini; 

 Povećanje izdavačke djelatnosti vlastitih nastavnih materijala. 



3 
 

2. Nastavni proces 

 

Sadržajna prilagodba svih studijskih programa, s ciljem očuvanja i podizanja kvalitete 

studiranja na Veleučilištu, kontinuirani je proces, u kojem se posebno kao referentni  

kriteriji uspješnosti danog procesa uzimaju postavljeni zadaci i indikatori.  

 

Strateški cilj 1: STUDIJI 

Kontinuirano poboljšavanje i revidiranje svih studijskih programa temeljenih na 

opažanim pokazateljima kvalitete i uvođenje novih stručnih  i specijalističkih 

stručnih diplomskih  programa sukladno potrebama  gospodarstva, tijela državne i 

lokalne samouprave  i tržišta rada.  

 

Zadatak 1.1. 

Razvijati konkurentnost studijskih programa prilagođavajući ih potrebama 

gospodarstva i društvene zajednice. 

Indikator 1.1.  

Broj prijavljenih u odnosu na broj upisanih na svaki od studijskih programa. 

 

Tablica 1. – Prijavljeni i upisani studenti na studijske programe Veleučilišta Velika 

Gorica u prethodne tri akademske godine 

Akademska godina 2009/ 2010 2010/ 2011 2011/2012 

Studiji  Prijava Upis Prijava Upis Prijava Upis 

Održavanje računalnih sustava 250 132 197 152 264 157 

Upravljanje u kriznim uvjetima 215 120 191 129 204 130 

Održavanje zrakoplova 180 74 61 34 81 52 

Održavanje motornih vozila 195 81 74 53 106 75 

Očna optika  59 37 50 50 50 39 

Krizni menadžment 58 50 51 47 65 55 

Informacijski sustavi 0 0 60 52 39 35 

Upravljanje logističkim sustavima 
i procesima 

44 35 40 32 55 46 

Ukupno 1001 529 724 549 863 589 

 

Zaključak 

Iz broja prijavljenih i upisanih studenata na neki od stručnih i specijalističkih stručnih 

studijskih programa Veleučilišta Velika Gorica vidljiva je konstantna zainteresiranost 

studenata. Primjetno je povećanje broja upisanih studenata u akademskoj 

2011/2012. g. u odnosu na prethodne dvije akademske godine. Neki od stručnih i 
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specijalističkih diplomskih stručnih studija u akademskoj 2011/2012. g. upisalo je 589 

studenata.  

Studijski programi Veleučilišta Velika Gorica konkurentni su i prilagođeni potrebama 

društvene zajednice i gospodarstva. 

 

Zadatak 1.2. 

Usklađivati broj studenata s potrebama tržišta rada  s ciljem njihovog 100%-tnog 

zapošljavanja. 

Indikator 1.2.  

Prikupljanje podataka sa Zavoda za zapošljavanje o broju nezaposlenih 

završenih i diplomiranih studenata struka koje školuje Veleučilište. 

 

Prema podacima Zavoda za zapošljavanje o broju nezaposlenih studenata koji su 

završili neki od stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija Veleučilišta Velika 

Gorica, od ukupno 625 studenata koji su završili neki od studijskih programa 

Veleučilišta Velika Gorica u protekle tri godine, u periodu od 1.10.2009. do 

30.9.2012. g. svega se 73 završena/diplomirana studenta Veleučilišta Velika Gorica 

vode u evidenciji nezaposlenih osoba. 

Tablica 2.  - Zapošljavanje završenih studenata Veleučilišta Velika Gorica 

Naziv studijskog programa 
Broj završenih 

studenata u protekle 3 
godine 

Broj nezaposlenih prema 
statistici Zavoda za 

zapošljavanje* 

Održavanje računalnih 
sustava 

200 33 

Upravljanje u kriznim uvjetima 122 17 

Održavanje zrakoplova 33 5 

Održavanje motornih vozila 51 10 

Očna Optika 70 1 

Pirotehnologija i humanitarno 
razminiranje 

4 1 

Informacijski sustavi 28 0 

Krizni menadžment 91 6 

Upravljanje logističkim 
sustavima i procesima 

26 0 

Podaci o broju završenih/diplomiranih studenata odnose se na period od 1.10.2009. do 30.9.2012. 
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Zaključak 

Iz broja završenih/diplomiranih studenata Veleučilišta Velika Gorica i evidencije 

Zavoda za zapošljavanje o broju nezaposlenih bivših studenata Veleučilišta Velika 

Gorica može se zaključiti da Uprava Veleučilišta Velika Gorica usklađuje broj 

studenata na studijskim programima s potrebama tržišta rada s ciljem njihovog 

maksimalnog zapošljavanja. 

 

Zadatak 1.3. 

Revizije postojećih studijskih programa na temelju analize rezultata anketiranja 

nastavnika, studenata, bivših studenata i poslodavaca svake 3 godine. 

Indikator 1.3.  

Anketiranje nastavnika, studenata, bivših studenata i vanjskih dionika i 

utvrđivanje potrebe za revizijom studijskih programa. 

 

Na Veleučilištu Velika Gorica kontinuirano se provodi praćenje nastavnog procesa, 

analiziraju povratne informacije od strane studenata na studentskim anketama, 

analiziraju se potrebe tržišta i obavljaju konzultacije s istaknutim stručnjacima iz 

područja pojedinih studijskih programa. Temeljem dobivenih informacija poduzimaju 

se manji ili veće zahvati u unaprjeđenju postojećih studijskih programa. Izmjene i 

dopune studijskih programa definirane su Pravilnikom o studiju. 

Tijekom 2011. i 2012. godine pripremljene su izmjene i dopune specijalističkih 

diplomskih studijskih programa Krizni menadžment i Informacijski sustavi (promjena 

trajanja studija s jedne na dvije godine i promjena ECTS bodova sa 60 na 120 ECTS 

bodova). 

U 2012. godini usvojen je prijedlog Vijeća studija Očna optika te je prihvaćena 

promjena u Izvedbenom planu za akademsku 2013/14 godinu kojom se obvezni 

predmet Proizvodno inženjerstvo preimenuje u izborni, a izborni predmet Statistika u 

obvezni predmet. 

Također, tijekom 2012. godine usvojeni su obnovljeni nastavni programi stručnih i 

specijalističkih diplomskih stručnih studija u smislu obnavljanja ciljeva predmeta, 

kompetencija i ishoda učenja do maksimalno 20 % izmjena. 
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Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano prati, provjerava i usklađuje studijske 

programe u skladu sa Strategijom Veleučilišta i potrebama na  tržištu rada. 

 

Zadatak 1.4. 

Strukturirati studijske programe tako da najmanje 20% ishoda učenja u 

programu razvija opće kompetencije. 

Indikator 1.4.  

Prosječni postotak studijskog programa s ishodima učenja u kojima se 

razvijaju opće kompetencije. 

 

Svi studijski programi  na Veleučilištu Velika Gorica su strukturirani tako da najmanje 

20% ishoda učenja u programu razvija opće kompetencije. Osim toga opće 

kompetencije nastoje se razviti i u okviru svakog predmeta, kroz interaktivni oblik 

nastave, inzistiranjem na verbalnom izražavanju studenata, pisanju seminarskih i 

drugih radova u svrhe savladavanja gradiva, ali i usvajanja potrebnih vještina. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje na svim studijskim programima Veleučilišta, a 

posebno u predmetima Komunikologija, Menadžment i poduzetništvo, Odnosi s 

javnošću, Informatika, Statistika, Etika u optici, Engleski jezik, Strategijski krizni 

menadžment, Krizni menadžment, Osnove ekologije i sl. 

 

Zadatak 1.5.  

Priprema studije o opravdanosti osnivanja zajedničkog specijalističkog 

diplomskog studija Optometrije s Medicinskim fakultetom u Brnu. 

Indikator 1.5 

Priprema studije o opravdanosti osnivanja  zajedničkog specijalističkog 

diplomskog studija i izrada studijskog programa. 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2013. g. 
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Zadatak 1.6. 

Upisi studenata i početak izvođenja specijalističkog diplomskog stručnog studija 

Optometrija. 

Indikator 1.6. 

Dobivanje dopusnice, Natječaj o upisu i broj prijavljenih i upisanih studenata. 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2013. g. 

 

Zadatak 1.7. 

Otvarati samostalno ili u suradnji s drugim visokoškolskim i znanstvenim 

ustanovama nove studijske programe. 

Indikator 1.7. a    

Ustanovljavanje potreba za razvojem novih studija. 

Indikator 1.7. b 

Pripremljeni studijski plan i program, definirani nositelji kolegija 

 

Zaključak 

Veleučilište je tijekom 2011.i 2012. godine pripremilo izmjene i dopune specijalističkih 

diplomskih stručnih studijskih programa Krizni menadžment i Informacijski sustavi 

(promjena trajanja studija s jedne na dvije godine i promjena ECTS bodova sa 60 na 

120 ECTS bodova) te zatražilo akreditaciju navedenih studijskih programa od 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Odobrenje za navedene studijske 

programe i početak nastave očekuje se u 2013. godini. 
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Zadatak 1.8.  

Početak izvođenja nastave na  novim studijskim programima 

Indikator 1.8. 

Dobivena dopusnica za izvođenje studijskog programa 

 

Zaključak 

Verifikacija izmjena i dopuna studijskih programa Krizni menadžment i Informacijski 

sustavi te dobivanje dopusnice za njihovo izvođenje očekuje se do srpnja 2013. 

godine.  

 

Zadatak 1.9. 

Pripremiti studijske programe u skladu sa zahtjevima međunarodne suradnje za 

izvođenje na engleskom jeziku. 

Indikator 1.9.  

Broj studijskih programa koji se mogu izvoditi na engleskom jeziku. 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2014. g. 
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2. Studenti 

 

Studenti Veleučilišta ravnopravni su članovi akademske zajednice koji sudjeluju u 

svim aktivnostima Veleučilišta Velika Gorica. 

Strateški cilj 2: STUDENTI 

Kontinuirano povećanje postignuća studenata na svim studijskim programima u 

pogledu uspješnosti studiranja i ishoda učenja.  

 

Zadatak 2.1 

Ocjenjivanje studenata na temelju jasnih i javno utvrđenih kriterija i pravila 

objavljenih u informacijskom sustavu Pretinac i s kojima su studenti upoznati na 

svim studijskim programima prije početka nastave. 

Indikator 2.1. 

Uvid u Pretinac svakog predmeta te upoznavanje studenata s obvezama i 

kriterijima ocjenjivanja. 

 

Svim studentima Veleučilišta Velika Gorica prilikom upisa na studijske programe 

Veleučilišta dodijeli se šifra za pristup informacijskom sustavu Veleučilišta „Pretincu“ 

preko kojeg studenti imaju mogućnost pristupa brojnim modulima (uvid u upisane 

predmete, pregled ponuda i računa, testiranje semestra, slanje upita vezanih za 

nastavnu problematiku) te  nastavnim materijalima svakog upisanog predmeta.  

U srpnju 2012. godine, obnovljeni su ciljevi svih predmeta, kompetencije i ishodi 

učenja. Također, definirani su i objavljeni kriteriji i pravila ocjenjivanja te obveze 

studenata na svim predmetima studijskih programa Veleučilišta Velika Gorica. 

S ciljem ujednačavanja kriterija i postupaka ocjenjivanja na svim predmetima, Uprava 

Veleučilišta donijela je odluku o pripremi i izradi preporuka i standardiziranih modela 

ocjenjivanja te izradila prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju. 

 

Zaključak 

Ocjenjivanje studenata provodi se sukladno definiranim i javno objavljenim kriterijima 

i postupcima ocjenjivanja. Uprava Veleučilišta, prodekan za nastavnu djelatnost, 

pročelnici studija i svi nastavnici Veleučilišta Velika Gorica kontinuirano rade na 

ažuriranju obveza studenata i kriterija ocjenjivanja te ih javno objavljuju u 

informacijskom sustavu „Pretincu“.  
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Zadatak 2.2. 

Povećati uspješnost upisa na višu godinu svake godine za 2%. 

Indikator 2.2.  

Usporedba broja upisanih studenata u odnosu na prethodnu. 

Postotak izvanrednih i redovnih studenata koji su osvojili više od 2/3 ECTS bodova 

nakon šest završenih semestara na svim stručnim studijima Veleučilišta Velika 

Gorica za sedmi naraštaj iznosi 81% dok za osmi naraštaj iznosi 80%. 

Na specijalističkom diplomskom stručnom studiju Krizni menadžment, postotak 

redovnih i izvanrednih studenata koji su osvojili više od 2/3 ECTS bodova kreće se 

od 86% do 94%. Na specijalističkom diplomskom stručnom studiju Upravljanje 

logističkim sustavima i procesima postotak redovnih i izvanrednih studenata koji su 

osvojili više od 2/3 ECTS bodova kreće se od 84% do 86%, a na specijalističkom 

diplomskom stručnom studiju Informacijski sustavi, postotak redovnih i izvanrednih 

studenata koji su osvojili više od 2/3 ECTS bodova kreće se od 91% do 92%. 

Izmjenom i dopunom Strategije razvitka Veleučilišta Velika Gorica u lipnju 2012. g. 

redefiniran je zadatak i indikator. Praćenje realizacije ovog zadatka sukladno 

navedenom indikatoru planira se za narednu godinu. 

 

Zaključak 

Upis studenata na više godine studija tijekom 2012. godine nije se bitno promijenila u 

odnosu na prethodnu godinu. Zadatak je djelomično ostvaren. Praćenje realizacije 

ovog zadatka sukladno navedenom indikatoru planira se za 2013. godinu. 

Zadatak 2.3. 

Povećati broj upisanih studenata sa stručnog na specijalističke stručne diplomske 

studije. 

Indikator 2.3.  

Broj studenata sa stručnih studija Veleučilišta koji su upisali specijalistički 

diplomski stručni studij. 

 

Specijalistički diplomski stručni studiji Veleučilišta Velika Gorica podjednako su 

interesantni studentima drugih visokih učilišta kao i studentima koji su završili stručne 

studije na Veleučilištu Velika Gorica. 
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U akademskoj 2011/2012. g. 73 studenta koja su završila stručne studije na 

Veleučilištu nastavila su studiranje na Veleučilištu upisom nekih od specijalističkih 

diplomskih stručnih studija Veleučilišta. U akademskoj 2012/2013. g. broj upisanih 

studenata s Veleučilišta Velika Gorica iznosio je 68. 

Najveći broj studenata s Veleučilišta Velika Gorica upisuje specijalistički diplomski 

stručni studij Krizni menadžment. 

 

Tablica 3. – Studenti specijalističkih diplomskih stručnih studija koji dolaze s 

Veleučilišta Velika Gorica 

Akademska godina 2011/ 2012 2012/2013 

Studiji  Broj 
studenata 

s 
Veleučilišt

a Velika 
Gorica 

Broj 
studenata 
koji dolaze 
s drugog 
visokog 
učilišta 

Broj 
studenata s 
Veleučilišta 

Velika 
Gorica 

Broj 
studenata 

koji 
dolaze s 
drugog 
visokog 
učilišta 

Krizni menadžment 35 20 34 39 

Informacijski sustavi 26 9 17 13 

Upravljanje logističkim 
sustavima i procesima 

12 34 17 9 

Ukupno 73 63 68 61 

 

Zaključak 

Zainteresiranost studenata koji su završili neki od stručnih studija Veleučilišta Velika 

Gorica za nastavkom školovanja na specijalističkim diplomskim stručnim studijima 

Veleučilišta je stabilna. 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 2.4. 

Smanjenje broja ispisanih studenata 

 

Indikator 2.4.     

Broj studenata koji su se ispisali uz analizu razloga ispisa. 

 

U 2012. godini 18 studenata zatražilo je ispis sa studija. Kao najčešće razloge ispisa 

navedeni su osobni i financijski razlozi, odnosno, loše imovinsko stanje studenta ili 

roditelja studenata, gubitak zaposlenja i druge financijske poteškoće. Dva studenta 
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ispis sa studija zatražila su radi gubitka interesa dok su dva studenta kao razlog 

ispisa naveli zapošljavanje. 

U 2011. g. sa studijskih programa Veleučilišta Velika Gorica ispisao se 21 student. 

 

Zaključak 

U odnosu na 2011. g. u 2012. g. vidljivo je smanjenje broja ispisanih studenata. 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 2.5.  

Smanjenje broja studenata koji su izgubili status studenata 

Indikator 2.5. 

Broj studenata koji nije završio studij u propisanom roku za svaki studijski 

program. 

 

U 2011. godini, 26 studenata izgubilo je status studenta. U 2012. godini broj 

studenata koji su izgubili status studenta smanjio se na 18. Status studenta izgubila 

su po četiri studenta sa stručnih studija Održavanje zrakoplova, Održavanje motornih 

vozila i Upravljanje u kriznim uvjetima. Status studenta izgubila su tri studenta sa 

stručnog studija Održavanje računalnih sustava, dva studenta sa stručnog studija 

Očna optika i jedan student specijalističkog diplomskog stručnog studija Krizni 

menadžment. U 2012. godini niti jedan student specijalističkog diplomskog stručnog 

studija Informacijski sustavi i Upravljanje logističkim sustavima i procesima nije 

izgubio status studenta.    

 

Zaključak 

S obzirom na smanjenje broja studenata koji su izgubili status studenta u 2012. 

godini u odnosu na 2011. godinu zadatak je uspješno realiziran.   

Zadatak 2.6. 

Smanjenje prosječne duljine studiranja za svaki studijski program, no pritom 

obraćajući osobitu pažnju na očuvanju kvalitete studiranja. 

Indikator 2.6.  

Prosječno trajanje studija od datuma upisa do završetka za svakog studenta. 
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Studenti stručnih studija Veleučilišta Velika Gorica u najvećem broju završavaju studij 

u roku od četiri godine.  

93% studenata stručnog studija Očna optika, završi studijski program u roku od četiri 

godine, a za sedam posto (7%) studenata studijski program traje dulje od četiri 

godine. Slični podaci dobiveni su i za stručni studij Upravljanje u kriznim uvjetima 

kojeg 84% studenata završi u roku od četiri godine, a 16 % studenata završi studij za 

više od četiri godine. Slijedi stručni studij Održavanje računalnih sustava kojeg 64% 

studenata završi u roku od četiri godine, dok za 36 % studenata studij traje dulje od 

četiri godine. Za četiri godine studijski program stručnog studija Održavanje motornih 

vozila uspješno savlada 73 % studenata dok ga 27 % završi u periodu duljem od 

četiri godine. Treća generacija studenata stručnog studija Održavanje zrakoplova 

završila je stručni studij u periodu duljem od četiri godine. Kod studenata četvrte 

generacije stručnog studija Održavanje zrakoplova primjetno je smanjene prosječne 

duljine studiranja. 43% studenata četvrte generacije stručnog studija Održavanje 

zrakoplova završilo je studij u roku od četiri godine, a njih 57 % u vremenu duljem od 

četiri godine.  

Specijalističke diplomske stručne studije Krizni menadžment i Informacijski sustavi 

najveći broj studenata završi u roku od godine dana dok dvogodišnji specijalistički 

diplomski stručni studij Upravljanje logističkim sustavima i procesima studenti 

završavaju u roku od dvije godine.  

Zaključak 

Definirani zadatak uspješno se ostvaruje na svim studijskim programima Veleučilišta 

Velika Gorica. 

 

Zadatak 2.7.  

Povećanje prosječne ocjene i prolaznosti po pojedinim ispitima 

 

Indikator 2.7.  

Broj studenata koji su položili pojedini ispit u odnosu na broj koji je pristupio 

ispitu  i prosječna ocjena po svakom ispitnom roku. 

Zadatak je definiran izmjenom i dopunom Strategije razvitka Veleučilišta Velika 

Gorica u lipnju 2012. g. Praćenje realizacije zadatka sukladno navedenom indikatoru 

planira se za narednu godinu uz veće uključenje pročelnika studija. 
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Zaključak 

Praćenje zadatka predviđeno je za 2013. godinu. 

Zadatak 2.8.  

Povećanje uspješnosti studenata u kontinuiranom svladavanju gradiva (kolokviji, 

seminarski radovi, eseji…) bez obveze polaganja usmenog ispita po pojedinim 

predmetima. 

 

Indikator 2.8.  

Omjer broja studenata koji kolokvira bez obveze polaganja usmenog ispita u 

odnosu na ukupni broj studenata na tom predmetu. 

Zadatak je definiran izmjenom i dopunom Strategije razvitka Veleučilišta Velika 

Gorica u lipnju 2012. g. Praćenje povećanja uspješnosti studenata u kontinuiranom 

svladavanju gradiva sukladno navedenom indikatoru planira se za narednu godinu. 

 

Zaključak 

Praćenje zadatka predviđeno je za 2013. godinu uz veće uključenje pročelnika 

studija.  

Zadatak 2.9.  

Povećanje uspješnosti studenata u kontinuiranom svladavanju gradiva (kolokviji, 

seminarski radovi, eseji…) s obvezom polaganja usmenog ispita po pojedinim 

predmetima. 

 

Indikator 2.9.  

Omjer broja studenata koji kolokvira uz obvezu polaganja usmenog ispita u 

odnosu na ukupni broj studenata na tom predmetu. 

Zadatak je definiran izmjenom i dopunom Strategije razvitka Veleučilišta Velika 

Gorica u lipnju 2012. g. Praćenje povećanja uspješnosti studenata u kontinuiranom 

svladavanju gradiva sukladno navedenom indikatoru planira se za narednu godinu. 

Zaključak 

Praćenje zadatka predviđeno je za 2013. godinu uz veće uključenje pročelnika 

studija.  
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Zadatak 2.10. 

Povećati dvosmjernu mobilnost studenata u Hrvatskoj i inozemnim visokoškolskim 

institucijama. 

 

Indikator 2.10. 

Broj studenata koji odlazi i dolazi tijekom akademske godine u okviru 

programa mobilnosti studenata. 

 

Tijekom 2011. godine u programu mobilnosti sudjelovalo je osam (8) studenata 

Veleučilišta Velika Gorica. Od toga je jedan student stručnog studija Održavanje 

zrakoplova sudjelovao na studijskoj mobilnosti dok je sedam (7) studenata stručnog 

studija Održavanje zrakoplova sudjelovalo na stručnoj praksi. 

Realizacija programa mobilnosti bila je tijekom kalendarske 2012. godine, odnosno, u 

akademskoj 2011/2012.godini. 

Tijekom 2012. g. u programu mobilnosti nije ostvaren niti jedan dolazak studenata 

drugih visokih učilišta na Veleučilište. 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na realizaciji programa mobilnosti 

studenata. Studenti su uglavnom zainteresirani za obavljanje stručne prakse u okviru 

programa mobilnosti, a manje za sudjelovanje u studijskoj mobilnosti.  
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3.  Nastavnici 

 

Broj zaposlenih renomiranih nastavnika i angažman vanjskih nastavnika iz 

gospodarstva i sa Sveučilišta, očuvanje i podizanje kvalitete nastave na svim 

razinama studija i po svim studijskim programima, temeljna je strateška vrijednost 

Veleučilišta Velika Gorica. Veleučilište provodi studentske evaluacije svake 

akademske godine za one predmete čija nastava završava u tom semestru. 

 

Strateški cilj 3: NASTAVNICI 

Pomlađivanje i razvoj vlastitog nastavnog kadra s obzirom na specifičnosti 

pojedinih studija, povećanje broja zaposlenih, kvalificiranosti i kompetentnosti 

nastavnika u nastavnim i suradničkim zvanjima.  

 

Zadatak 3.1 

Kontinuirano iz godine u godinu povećanje broja nastavnika u odnosu na broj 

studenata (1:25 na kraju 2015.). 

Indikator 3.1. 

Odnos broja studenata na svim studijskim programima s brojem nastavnog 

osoblja u nastavnim i suradničkim zvanjima. 

 

U izračunu omjera nastavnik/student u obzir su uzeti stalno zaposleni nastavnici i 

suradnici koji sudjeluju u izvođenju nastave na pojedinim studijskim programima. 

Ukupan omjer nastavnik/student na Veleučilištu Velika Gorica na svim studijskim 

programima u akademskoj 2011/2012.g. iznosio je 1:19 za redovne studente i 1:11 

za izvanredne studente. 

  

Zaključak 

U odnosu na akademsku 2010/2011. godinu kad je omjer nastavnik/student iznosio 

1:23 za redovne studente i 1:14 za izvanredne studente, u akademskoj 2011/2012. g. 

primjetno je povećanje broja nastavnika u odnosu na broj studenata. Zadatak se 

uspješno realizira. 
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Zadatak 3.2. 

Ispunjenje norma nastavnika prema kolektivnom ugovoru 

Indikator 3.2.  

Podaci o opterećenosti nastavnika u odnosu na nastavnu normu 

Nastavnici Veleučilišta Velika Gorica angažirani su u nastavnom procesu sukladno 

propisanim norma satima.  

U 2012. godini, 46% nastavnika imalo je nastavno opterećenje veće od 20% norme. 

Isto toliko nastavnika (46 %) imalo je manje od 80 % nastavnog opterećenja.  

Zaključak 

S obzirom na povećanje broja nastavnika u akademskoj 2012/2013 godini, očekuje 

se povećanje broja nastavnika s nastavnim opterećenjem sukladno normi te 

smanjenje nastavnika koji imaju opterećenje iznad i ispod norme.  

 

Zadatak 3.3.  

Zapošljavanje vlastitih završenih studenta  najmanje 5 do konca 2015. i njihovo 

daljnje obrazovanje 

 

Indikator 3.3. 

Podaci o broju zaposlenih bivših studenata VVG-a  i njihovom daljnjem 

obrazovanju   

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2015. g. 

 

Zadatak 3.4. 

Kontinuirano ocjenjivanje nastavnika putem studentske ankete 

Indikator 3.4.  

Provedba ankete na svim studijima i predmetima, analiza rezultata ankete i 

poduzimanja korektivnih radnji. 

U tijeku 2012. godine provedene su dvije studenske ankete za ljetni i zimski semestar 

akademske godine 2011/2012. Rezultati anketa javno su objavljeni na mrežnim 

stranicama Odsjeka za kvalitetu.  
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U zimskom semestru je ocijenjeno ukupno 78 predmeta svih studijskih programa 

Veleučilišta. Anketu je popunilo 389 studenata osam studijskih programa Veleučilišta: 

Informacijski sustavi (n=18 4,63 %), Krizni menadžment (n=11, 2,83 %), Očna optika 

(n=43, 11,05 %), Održavanje motornih vozila (n=34, 8,74 %), Održavanje računalnih 

sustava (n=191, 49,1 %), Održavanje zrakoplova (n=12, 3,08 %), Upravljanje u 

kriznim uvjetima (n=69, 17,74 %) i Upravljanje logističkim sustavima i procesima 

(n=11, 2,83 %), od toga 303 studenta (77,89%) i 86 studentica (22,11%). Opća 

ocjena svih predmeta u zimskom semestru je vrlo dobar (4.26). Opća ocjena svih 

nastavnika je vrlo dobar (4.39). 

U ljetnom semestru je ocijenjeno ukupno 78 predmeta svih studijskih programa 

Veleučilišta. Anketu je popunilo 266 studenata sedam studijskih programa na: 

Informacijski sustavi (n=13 4,89 %), Krizni menadžment (n=4, 1,5 %), Očna optika 

(n=14, 5,26 %), Održavanje motornih vozila (n=23, 8,65 %), Održavanje računalnih 

sustava (n=142, 53.38 %), Upravljanje u kriznim uvjetima (n=40, 15,03 %) i 

Upravljanje logističkim sustavima i procesima (n=11, 4,14 %), od toga  224 studenata 

(84,21 %) i 42 studentice (15,79 %). 

Opća ocjena svih predmeta u ljetnom semestru je vrlo dobar (4.24). Opća ocjena svih 

nastavnika je vrlo dobar (4.33). 

Budući je opća ocjena vrlo visoka i temeljem pojedinačnih ocjena koje nisu bitno 

odudarale od prosjeka nije bilo korektivnih radnji.  

 

Zaključak 

Provedbom studentske ankete kontinuirano se vrednuje rad nastavnog osoblja 

Veleučilišta Velika Gorica. Predmeti i nastavnici u zimskom i ljetnom semestru 

akademske 2011/2012. godine ocijenjeni su ocjenom vrlo dobar. 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 3.5. 

Poticanje nastavnika na objavljivanje udžbenika i ostalih nastavnih materijala 

kroz povećanje objavljenih udžbenika i nastavnih materijala za10% godišnje 

Indikator 3.5.     

Broj objavljenih udžbenika, skripata i ostalih nastavnih materijala i publikacija 

namijenjenih nastavi 
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U 2012. godini ukupno je objavljeno 12 udžbenika u nakladi Veleučilišta Velika 

Gorica. Primjetno je povećanje u odnosu na 2011. godinu kada je tiskano osam (8) 

udžbenika. 

 

Zaključak 

Mjere poticanja izdavačke djelatnosti Veleučilišta Velika gorica ocjenjuju se 

učinkovitima. 

 

Zadatak 3.6.  

Povećanje udjela e-alata (Gaudeamus) za 25% u petogodišnjem razdoblju 

Indikator 3.6. 

Postotak svakog studijskog programa koji koristi alate e-učenja 

U 2012. u odnosu na 2011. godini povećao se broj predmeta koji su u potpunosti ili 

djelomično implementirani na Gaudeamusu za 110%, što je u apsolutnom iznosu s 

ukupno 8 predmeta na 21 predmet. 

 

Tablica 4. – Udio alata e-učenja po predmetima na studijskim programima 

Studij 2011. 2012. 

ORS 3 7 

OCO 3 7 

OMV 0 0 

OZR 0 0 

UKU 0 1 

IS 2 7 

KM 0 0 

ULS 0 0 

Ukupno 8 21 

 

Alati e-učenja koriste se na sedam predmeta na stručnom studiju Održavanje 

računalnih sustava, sedam na specijalističkom diplomskom stručnom studiju 

Informacijski sustavi, sedam na stručnom studiju Očna optika i jedan na stručnom 

studiju Upravljanje u kriznim uvjetima.  

 

Zaključak 

Primjetno je povećanje korištenja alata e-učenja u 2012. godini te se može zaključiti 

da se zadatak ostvaruje sukladno planiranom.  
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Zadatak 3.7. 

Razvoj i intenziviranje dvosmjerne mobilnosti nastavnika unutar Hrvatske i 

inozemstvu – najmanje 1 nastavnik  u   dvije godine. 

Indikator 3.7.  

Broj nastavnika koji odlaze i dolaze tijekom ak. godine u okviru programa 

mobilnosti nastavnika. 

U akademskoj 2011/2012. godini nije realizirana dvosmjerna mobilnost nastavnika.  

U kalendarskoj 2012. godini, odnosno u akademskoj 2012/2013. godini u okviru 

Erasmus programa na stručnom studiju Očna optika predavanje su održali Vesely 

Petr i Pavel Beneš sa Masaryk University u periodu od 26.11. 2012. do 30.11.2012. 

Predviđeno je da jedan nastavnik s Veleučilišta Velika Gorica sudjeluje u programu 

mobilnosti nastavnika u akademskoj 2012/2013. godini. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 3.8.  

Povećanje broja educiranih nastavnika o ishodima učenja kroz – najmanje 5  

nastavnika/suradnika u nastavi u petogodišnjem razdoblju. 

Indikator 3.8.  

Izvješća o sudjelovanju u pedagoškom obrazovanju i pojedinačni certifikati o 

osposobljavanju. 

U studenom 2012. godine za sve nastavnike i stručne suradnike Veleučilišta Velika 

Gorica organizirana su dva predavanja. Prvo predavanje – Znanstvene baze 

podataka i njihova uporaba – organizirano je s ciljem upoznavanja nastavnika s 

dostupnim bazama podataka i metričkim pokazateljima vrednovanja objavljenih 

radova. Predavanje je održala voditeljica knjižnice Fakulteta strojarstva i 

brodogradnje dr.sc. Tamara Krajna. 

Drugo predavanje na temu Pedagoško-didaktička umijeća suvremenog nastavnika 

obuhvatila su dvije tematske cjeline: Kompetencijski profil nastavnika i Ishodi učenja. 

Predavanje je održao dr. sc. Marko Jurčić sa Filozofskog fakulteta u Zagrebu. 
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Zaključak 

U 2012. godini u sklopu redovite edukacije nastavnika, stručnih suradnika i 

asistenata u pogledu ishoda učenja, održana su dva predavanja. Zadatak se 

ostvaruje planiranim intenzitetom. 

 

Zadatak 3.9.  

Povećanje broja educiranih  nastavnika o osiguravanju kvalitete u visokom 

obrazovanju – najmanje 5 nastavnika/suradnika u nastavi u petogodišnjem 

razdoblju 

Indikator 3.8.  

Izvješća o sudjelovanju u obrazovanju za područje kvalitete obrazovanju  i 

pojedinačni certifikati o osposobljavanju. 

 

U 2012. godini jedna je nastavnica prošla edukaciju za stručnjaka vanjske neovisne 

periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete na visokim učilištima u 

organizaciji  Agencije za znanost i visoko obrazovanje. Edukaciju je uspješno završio 

i jedan student Veleučilišta. 

Osim navedene edukacije, u organizaciji AZVO-a u listopadu 2012. g. održana je i 

radionica za izradu Samoanalize na kojoj su prisustvovala tri nastavnika Veleučilišta 

Velika Gorica.  

 

Zaključak 

S ciljem povećanja broja educiranih nastavnika u području osiguravanja kvalitete u 

visokom obrazovanju, Veleučilište Velika Gorica podržava sudjelovanje svojih 

nastavnika na radionicama o osiguravanju kvalitete. Zadatak se uspješno realizira. 

 

Zadatak 3.10.  

Osposobljavanje nastavnika za upotrebu tehnologije i metode e-učenja. 

Indikator 3.10.  

Izvješća o sudjelovanju u obrazovanju i broj nastavnika koji su završili 

osposobljavanje za upotrebu tehnologije i metode e-učenja. 

2012. godine održano je jedno interno usavršavanje nastavnika za korištenje i 

postavljanje predmeta za e-učenje na sustavu Gaudeamus (Moodle). Tečaj je 

pohađalo 12 polaznika i trajao je pet (5) dana. 
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Zaključak 

Tečajevi osposobljavanja se redovito održavaju te je potrebno i dalje poticati sve 

nastavnike na usavršavanje za korištenje alata e-učenja. Zadatak je ostvaren. 

 

Zadatak 3.11.  

Provođenje kontinuirane samoevaluacije (interni audit) i vanjske evaluacije 

(vanjski audit) kvalitete nastave svake dvije godine. 

Indikator 3.11 a.  

Učestalost i broj provedenih samoevaluacija i vanjskih evaluacija te broj 

korektivnih radnji. 

U 2012. godini Veleučilište je provodilo prvi put samoevaluaciju nastave. Ukupno je 

anketirano 88 nastavnika Rezultati ankete ukazuju na vrlo visoku ocjenu koja je vrlo 

dobar. Samoevaluacija se sukladno Priručniku osiguravanja kvalitete na Veleučilištu 

Velika Gorica provodi jednom godišnje. U 2012. godini provedeno je i vanjsko 

vrednovanje sustava osiguravanja kvalitete od strane Agencije za znanost i visoko 

obrazovanje. U 2013. godini se očekuje ocjena sustava.  

Također, u lipnju 2012. godine proveden je i kontrolni interni i vanjski audit sukladno 

normi ISO 9001:2008. Vanjski audit provela je tvrtka SGS s ciljem utvrđivanja 

usklađenosti sustava s normom i provjere provođenja sustava upravljanja kvalitetom 

na Veleučilištu Velika Gorica. 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na provođenju i poboljšavanju 

implementiranog sustava kvalitete.  
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4. Resursi učenja i studentska potpora 

 

Veleučilište je od svog osnutka jasno u svojoj poslovnoj politici zacrtalo kao strateški 

cilj osiguravanje vlastitih prostornih kapaciteta. Praktična i laboratorijska nastava  

izvodi s osloncem na suradničke ustanove i gospodarske subjekte koje imaju 

razvijene radioničke, kabinetske i laboratorijske resurse sukladne potrebama 

studijskih programa Veleučilišta Velika Gorica. Veleučilište Velika Gorica nastavlja s 

kontinuiranim ulaganjem u osuvremenjivanje i opremanje dvorana i praktikuma te 

nastavničkih kabineta suvremenom opremom potrebnom za kvalitetno izvođenje 

nastave i učenje. 

 

Strateški cilj 4: RESURSI UČENJA I STUDENTSKA POTPORA 

Kontinuirano poboljšavanje i osiguravanje suvremenih resursa učenja  i  potpore 

studentima svih studijskih programa  

 

Zadatak 4.1.  

Osnivanje vlastite knjižnice i osiguravanje studentima mogućnost posudbe i u 

drugim knjižnicama 

Indikator 4.1. 

Opremanje i otvorenje knjižnice i zapošljavanje knjižničara, potpisani ugovori s 

drugim knjižnicama o suradnji. 

 

Zaključak 

Zadatak je uspješno realiziran u 2011. godini. 

Zadatak 4.2 

Povećanje knjižničnog fonda s knjigama, časopisima i drugim publikacijama za 

najmanje 25% u petogodišnjem razdoblju. 

Indikator 4.2. 

Broj novih publikacija u godini dana. 

U 2012. godini  povećao se knjižnični fond Veleučilišta Velika Gorica.   

Broj publikacija u 2011. godini iznosio je 645 naslova, a u 2012. taj broj se povećava 

za 139 naslova. Ukupno u 2012.godini knjižnični fond Veleučilišta Velika Gorica čini 

784 naslova.   



24 
 

U odnosu na 2011. godinu, u 2012. godini dolazi do povećanja broja naslova od 

21,55%. Osim publikacija u izdavaštvu Veleučilišta, u knjižnici se nalaze i publikacije 

koje su donirane od strane ustanova s kojima Veleučilište surađuje.  

Knjižnična građa se sastoji, između ostalog, od 53 udžbenika i 5 priručnika  koji su 

navedeni u obveznoj literaturi na predmetima pri studijima Veleučilišta. Ukupan broj 

primjeraka obvezne literature dostupan u knjižnici je 1337. Veleučilište je u vlastitoj 

nakladi izdalo 33 udžbenika uz ostale naslove kao što su zbornici konferencija i 

ostala izdanja. Knjižnica redovito nabavlja po 30 primjeraka od svakog izdanog 

naslova za potrebe studenata i nastavnika Veleučilišta. Kontinuirano se prati odnos 

broja primjeraka obvezne literature i broja studenata koji su upisali pojedini predmet. 

U promatranom periodu od 2010. do 2012. godine prosječno se za potrebe Knjižnice 

na godišnjoj razini  nabavljalo knjiga i časopisa u vrijednosti od 90.000,00 kn.   

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na povećanju knjižničnog fonda vlastite 

knjižnice. Zadatak se ostvaruje prema planu. 

 

Zadatak 4.3. 

Povećanje udjela terenske nastave i studijskih putovanja 

Indikator 4.3.  

Broj studentskih ekskurzija/studijskih putovanja prema ukupnom broju 

predmeta i studijima 

Studenti Veleučilišta su u 2012. godini u sklopu nastave posjetili gospodarske i javne 

subjekte u Hrvatskoj i inozemstvu te sudjelovali u terenskoj nastavi. 

Studenti stručnog studija Upravljanje u kriznim uvjetima u sklopu predmeta 

Antropogena ugrožavanja  i Oružja za masovno uništavanje posjetili su Rafineriju 

nafte u Sisku, bojnu NBKO u Dugom Selu, Centar 112 i DUZS.  

Terenska nastava za studente stručnog studija Upravljanje u kriznim uvjetima 

organizirana je u Vukovini. 

Studenti stručnog studija Održavanje zrakoplova posjetili su ZTC-u u Velikoj Gorici, 

Zračnu bazu Pleso i Zračnu bazu Zemunik. 

Studenti stručnog studija Održavanje motornih vozila, imali su studijsko putovanje u 

tvornici automobila REVOZ u Novom mjestu, te nastavu - vježbe u tvornici DOK-ING 

Zagreb, te Centru za vozila Hrvatske u Velikoj Gorici. 



25 
 

Studenti specijalističkog diplomskog stručnog studija  Upravljanje logističkim 

sustavima i procesima posjetili su Remontni zavod u Zagrebu i vojarnu Satnik Josip 

Zidar, Velika Buna.  

 

Zaključak 

Zadatak je uspješno ostvaren. 

Zadatak 4.4.  

Ulaganje u osuvremenjivanje i opremanje dvorana, i praktikuma te nastavničkih 

kabineta opremom potrebnom za kvalitetno izvođenje nastave i učenje. 

Indikator 4.4. 

Usporedba s prethodnim godinama uloženih sredstava, vrste i broja novih, 

tehnoloških suvremenih informatičkih sustava i pomagala. 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na opremanju svojih predavaonica i 

nastavničkih kabineta suvremenom opremom za kvalitetno izvođenje nastave. U 

2012. godini, unajmljene nove prostorije za izvođenje nastave opremljene su 

suvremenom opremom za provođenje nastavnog procesa. Obnovljena je oprema i u 

postojećim predavaonicama i laboratoriju Veleučilišta.  

 

Zaključak 

Sve predavaonice, dvorane, praktikumi i nastavnički kabineti opremljeni su 

suvremenom opremom koja omogućava kvalitetno izvođenje nastavnog procesa. 

Zadatak je uspješno realiziran. 

Zadatak 4.5. 

Ulaganje u informatičku opremu namijenjenu nastavnom procesu 

Indikator 4.5.  

Iznos uloženih sredstava i izvješće o stanju i broju računala i druge računalne 

opreme 

Ukupno uložena sredstva u informatičku opremu namijenjenu nastavnom procesu su 

u visini od 50.241,00 kn.  Stanje i broj računala i druge računalne opreme 

namijenjene nastavnom procesu prikazana su u tablicama 5. i 6. 
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Tablica 5. -  Računalna oprema u nastavnom procesu  

Računalna oprema uključena u nastavni proces 

Broj novijih računala 

(do 3 godine) 

Broj računala starijih od 3 

godine 

Broj projektora 

113 38 27 

 

Tablica 6. – Ostala računalna oprema u nastavnom procesu 

Ostala računalna oprema uključena u nastavni proces 

Serverska računala Pohrana podataka 

(diskovni 

podsustav) 

Studomati Grafoskopi 

3 1 2 2 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano ulaže sredstva za informatičku opremu 

namijenjenu nastavnom procesu. Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 4.6. 

Osiguravanje i povećanje adekvatnog i prostornog kapaciteta za nastavni proces  

u skladu s kriterijima kvalitete. 

Indikator 4.6. a 

Raspoloživi prostor u kvadratnim metrima u odnosu na broj studenata i 

usporedba na prošlu godinu 

Veleučilište raspolaže sa 1476 m2 prostora u kojem se obavlja nastavni proces i 

vježbe što čini 1.23 m2 po studentu budući je u akademskoj 2012/2013 upisano 

ukupno 1204 studenata. 

Indikator 4.6. b 

Broj i površina nastavničkih kabineta u odnosu na broj nastavnika. 

U 2012. godini povećao se broj nastavničkih kabineta unajmljivanjem dodatnih 

prostorija u centru „Pejak“ u Velikoj Gorici. Svi stalno zaposleni nastavnici i njihovi 

suradnici imaju osigurane radne prostorije u kojima se mogu pripremati za nastavu i 

primati studente na konzultacije. 
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Zaključak 

Zadatak se ostvaruje planiranim intenzitetom. 

Zadatak 4.7.  

Osposobljavanje studenata za upotrebu informatičke tehnologije i alata za e-

učenje. 

Indikator 4.7. 

Godišnje izvješće o broju radionica i broju osposobljenih studenata 

Tijekom 2012. godine nije bilo posebno organizirane edukacije studenata za 

korištenje sustava za e-učenje. Edukaciju su neformalno radili nastavnici za svoje 

grupe i predmete koji su postavljeni na Gaudeamusu. 

 

Zaključak 

U narednom periodu potrebno je intenzivirati osposobljavanje studenata za upotrebu 

informatičke tehnologije i alata za e-učenje u vidu formalno organiziranih radionica. 

Zadatak je djelomično ostvaren.  

Zadatak 4.8. 

Poticati studente i nastavnike na zajedničko objavljivanje i prezentiranje radova na 

konferencijama koje organizira Veleučilište i druge visokoškolske ustanove 

Indikator 4.8.  

Izvješće o broju objavljenih i prezentiranih radova 

Na petoj međunarodnoj konferenciji „Dani kriznog upravljanja“ održanoj 2012. 

godine, objavljen je Studentski natječaj za odabir najboljih studentskih radova na 

temu „Krize i krizno upravljanje“. 

Četiri studentska rada nagrađena su novčanim nagradama i objavljena na mrežnim 

stranicama Konferencije. 

U Zborniku Konferencije ukupno su objavljena 44 rada. 

 

Zaključak 

Zadatak je uspješno ostvaren. 

 

Zadatak 4.9.  

Poticati rad i razvoj studentskih udruga i poticati studentske projekte. 
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Indikator 4.9.  

Broj studenata uključenih u rad studentskih udruga i broj studentskih 

projekata 

U 2012. godini intenziviran je rad Studenskog zbora, izrađen je Plan i program. 

Studenski zbor je aktivno sudjelovao u pripremi akcije prikupljanja sredstava za 

humanitarne svrhe, za 6. hrvatski dani mimoza s Hrvatskom udrugom za borbu protiv 

raka. 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica nastavit će s poticanjem rada i razvoja studentskih udruga i 

studentskih projekata u 2013. godini. Zadatak je djelomično ostvaren.  

 

Zadatak 4.10.  

Poticati uključivanje studenata u sudjelovanju i organiziranju sportskih aktivnosti 

 

Indikator 4.10.  

Broj održanih natjecanja i sportskih aktivnosti te broj studenata uključenih u 

sportske aktivnosti 

U 2012. godini nisu se održala natjecanja i sportske aktivnosti u kojima su sudjelovali 

studenti Veleučilišta Velika Gorica.  

Zaključak 

Zadatak nije ostvaren. U 2013. godini potrebno je više poticati i pružiti podršku 

studentima u organizaciji sportskih aktivnosti i natjecanja. 

Zadatak 4.11.  

Uspostaviti i intenzivirati svakodnevnu komunikaciju student-nastavnik 

imenovanjem mentora studentima ne samo po studijskim programima nego i po 

godinama studija 

Indikator 4.11.  

Izvješća nastavnika o održanim sastancima sa studentima kojima su imenovani 

za mentora 

U listopadu 2012. g. odlukom dekana Veleučilišta Velika Gorica, za svaku studijsku 

godinu određeni su nastavnici mentori. Zadaci mentora su dostupnost studentima za 

sva pitanja, pomoć u radu i svladavanju obveza studiranja. Informacija o imenovanju 
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mentora objavljena je na Pretincu i mrežnim stranicama Veleučilišta i tako dostupna 

svim studentima. 

Izvješća nastavnika mentora očekuju se završetkom akademske godine. 

 

Zaključak 

Imenovanjem nastavnika – mentora za svaku studijsku godinu intenzivirala se 

komunikacija između studenata i nastavnika. Studenti su upoznati sa svojim 

nastavnicima – mentorima i mogućnošću traženja pomoći u radu ili rješavanju drugih 

pitanja vezanih za studentsku problematiku. 
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5. Razvoj informacijskog sustava 

 

Strateški cilj 5: INFORMACIJSKI SUSTAV 

Kontinuirano poboljšavanje informacijskog sustava, osigurati prikupljanje, 

analiziranje i odgovorno korištenje informacija za učinkovito upravljanje nastavnim 

procesom i ostalim poslovanjem Veleučilišta 

 

Zadatak 5.1. 

Izrada redovite samoanalize mora biti polazna točka za reviziju Strategije i 

osiguravanja kvalitete   

Indikator 5.1. 

Ažurirana samoanaliza u skladu s Pravilnikom 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2013. g. 

 

Zadatak 5.2. 

Uporaba web stranica i  blogova Veleučilišta 

Indikator 5.2.  

Izrada i redovito ažuriranje web i blog stranica Veleučilišta 

Osnovna mrežna stranica Veleučilišta (www.vvg.hr) se redovito dnevno ažurira i na 

njoj se nalaze sve relevantne svježe informacije.  

Tematske stranice kvaliteta (www.vvg.hr/kvaliteta), tematske stranice za 

informacijsko-komunikacijsku tehnologiju – ICT (www.vvg.hr/ict) i stranice Cisco 

akademije (www.vvg.hr/cisco) se redovito ažuriraju na tjednoj bazi. 

Tematske stranice alumni kluba i stručnih konferencija se ažuriraju po potrebi. 

2012. godine postavljene su i tematske stranice za matematiku 

(blogs.vvg.hr/matematika), fiziku (blogs.vvg.hr/fizika) i Studentski zbor 

(blogs.vvg.hr/studenti), ali s obzirom da na njima još nema aktualnih informacija, nisu 

javno objavljene. 

 

Zaključak 

Mrežne stranice Veleučilišta Velika Gorica redovito se ažuriraju. Zadatak je realiziran.    

http://www.vvg.hr/
http://www.vvg.hr/kvaliteta
http://www.vvg.hr/ict
http://www.vvg.hr/cisco
blogs.vvg.hr/matematika
blogs.vvg.hr/fizika
blogs.vvg.hr/studenti
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6. Javno informiranje   

 

Strateški cilj 6: JAVNO INFORMIRANJE 

Osigurati redovito, cjelovito i objektivno informiranje javnosti o kvantitativnim i 

kvalitativnim pokazateljima postignuća Veleučilišta  

 

Zadatak 6.1. 

Komunikacija s bivšim studentima uključenim u udrugu alumnia. 

Indikator 6.1. 

Izvješće s godišnjeg okupljanja udruge alumnia VVG-a, uključujući i anketu 

U 2012. godini je održan niz sastanaka Alumni kluba Veleučilišta koji su donijeli nacrt 

plana i programa no aktivnosti na provedbi nisu zaživjeli. Od 2012. se po prvi puta 

provodi anketa koju popunjavaju Alumniji. Dinamika provođenja ankete je svake tri 

godine a ima za cilj povratnu informaciju o zadovoljstvu alumnija provedenim 

obrazovanjem. Ispitano je 36 alumni studenata Veleučilišta. Od ukupnog broja 

ispitanih njih 27 (75 %) je zaposleno, a 9 (25%) nije. U struci radi 12 (33,3%) 

ispitanih, a ostalih 24 (66,7%) ili ne radi uopće ili ne radi u struci. Većina ispitanih, 

njih 22 (61,1%), smatra da su se sa stečenim znanjima i vještinama tijekom 

školovanja na Veleučilištu osjećali kompetentni raditi dobiveni posao. Prosječna 

procjena korisnosti pojedinih znanja ili vještina iznosi od 3,22 do 3,5. Alumni studenti 

procjenjuju da su im u većini znanja i vještine stečene na Veleučilištu donijele 

odgovarajuće i vrlo korisne kompetencije za rad u struci ali i izvan nje. Većinom se 

slažu da su im tijekom studija na Veleučilištu bili osigurani adekvatni uvjeti i kvalitetan 

program studija 

 

Zaključak 

Zadatak je djelomično ostvaren.  

 

Zadatak 6.2. 

Komunikacija s vanjskim dionicima  

Indikator 6.2.  

Izvješće s godišnjeg okupljanja vanjskih dionika,  uključujući  i anketu 
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Komunikacija s vanjskim dionicima je vrlo dobra i nastavljena je kao dobra praksa 

prijašnjih godina. Vanjski dionici su uključeni u rad Povjerenstva za osiguravanje i 

promicanje kvalitete na Veleučilištu kao i u povjerenstvu za unutarnju prosudbu. Od 

2012. godine je po prvi puta provedena anketa zadovoljstva vanjskih dionika 

studenima Veleučilišta koji su na praksi i anketu poslodavaca kod kojih su zaposleni 

sadašnji ili prijašnji studenti veleučilišta. Anketu o zadovoljstvu studenata na praksi  

popunilo je 19 tvrtki u kojima obavlja praksu 78 studenata. Ocjene su vrlo visoke i 

kreću se od 3,84 do 4,95. Poslodavci kompetencije studenata na praksi Veleučilišta 

ocjenjuju vrlo visoko, ali se vide nešto niže ocijene praktičnih znanja i vještina te 

osposobljenosti studenata za praksu. 

Anketu koju su popunjavali poslodavci i potencijalni poslodavci studenata Veleučilišta 

je ispunilo ukupno 25 malih, srednjih i velikih poslodavaca Prosječna ocjena 

izračunata na temelju svih ocjenjivanih kategorija iznosi 4,71 i ukazuje na visoku 

osposobljenost studenata VVG za obavljanje posla u struci. Studenti Veleučilišta 

prema izjavama i procjenama poslodavaca kvalitetno  su osposobljeni za rad u struci, 

te je nekolicina poslodavaca zainteresirana za nastavak pa čak i poboljšanje 

suradnje s VVG. 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica ima dobru komunikaciju i suradnju s vanjskim dionicima. 

Uključenost vanjskih dionika u rad Povjerenstva za osiguravanje i promicanje 

kvalitete na Veleučilištu Velika Gorica, kao i rezultati provedene ankete zadovoljstva 

vanjskih dionika studenima Veleučilišta omogućuju Veleučilištu Velika Gorica 

dobivanje povratne informacije o studentima i studijskim programima Veleučilišta. 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

Zadatak 6.3. 

Upoznavanje javnosti o postignućima studenata, novim studijskim programima, 

kvalitativnim i kvantitativnim pokazateljima rada Veleučilišta 

Indikator 6.3. 

Izvješće za medije s osvrtom na postignuća i planirane zadatke Veleučilišta 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano komunicira s medijima s informativnim i PR 

člancima kroz koje izvještava javnost o svojim aktivnostima i aktualnostima. 

Informacije o svakom novom projektu, aktivnosti ili događanju su također objavljene 
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na mrežnim stranicama Veleučilišta, društvenim mrežama i radijskim postajama. 

Javnost je također informirana kroz lokalne i regionalne televizijske programe o 

dostignućima studenata Veleučilišta kao i samog Veleučilišta.  

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 6.4. 

Upoznavanje javnosti o međunarodnim konferencijama koje organizira Veleučilište 

Indikator 6.4. 

Izvješće za medije, broj medija koji su objavili informaciju 

Kroz lokalne i nacionalne medije, Veleučilište Velika Gorica sustavno informira 

javnost o održavanju međunarodnih konferencija koje organizira. 

U 2012. godini, održana je peta po redu međunarodna konferencija „Dani kriznog 

upravljanja“, pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske dr.sc. Ive 

Josipovića. Konferenciju je popratilo 10-ak medija (Hrvatska radio televizija, Nova 

TV, RTL, RVG ...). 

I. Optometrijsku konferenciju srednje i jugoistočne Europe - OCCSEE 2012, koja se u 

organizaciji Veleučilišta Velika Gorica održavala od 1. do 3. lipnja 2012. godine u 

Opatiji, svečano je otvorio pomoćnik ministra znanosti, obrazovanja i športa 

prof.dr.sc. Saša Zelenika. Konferenciju su popratili brojni mediji. 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano upoznaje javnost o svim međunarodnim 

konferencijama koje organizira. Medijima se pravovremeno dostavljaju sve 

informacije o konferencijama i šalju pozivnice za sudjelovanju. Također, po završetku 

konferencija, javnost se putem medija obavještava o zaključcima istih.   

 

Zadatak 6.5. 

Redovito informiranje javnosti o postignućima studenata, novim studijskim 

programima, kvalitativnim i kvantitativnim pokazateljima rada Veleučilišta te  sa svim 

drugim relevantnim informacijama   

Indikator 6.5. 
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Broj i vrsta informacije objavljene na mrežnim stranicama Veleučilišta 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano informira javnost o svim svojim aktivnostima i 

aktualnostima objavljivanjem informacija na mrežnim stranicama Veleučilišta. 

 

Zaključak 

Zadatak se ostvaruje sukladno planiranom. 
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7. Znanstvena i stručna djelatnost 

 

 

Strateški cilj 1: Znanstvena-stručna djelatnost 

Osigurati uvjete za rad Centra za znanstvenu i stručnu djelatnost te pokrenuti 

organizirana znanstveno-stručna istraživanja i projekte  sukladno razvojnim 

potrebama struke i znanosti, gospodarstva i društvene zajednice. 

 

Zadatak 7.1 

Priprema studije o opravdanosti osnivanja Centra za znanstveno i stručnu 

djelatnost i ispunjavanju uvjeta za znanstveno istraživačku djelatnost 

Indikator 7.1. 

Pripremljena i recenzirana studija za ishođene dopusnice za bavljenje 

znanstveno istraživačkim radom. 

Tijekom 2011. godine započelo se s pripremom izrade studije o opravdanosti Centra 

za znanstvenu i stručnu djelatnost i ispunjavanje uvjeta za znanstvenu djelatnost. 

Postupak je nastavljen i u 2012. godini. 

Do sada je napravljen Elaborat o obavljanju znanstvene djelatnosti – misija, vizija i 

strateško planiranje.  

Strateški program znanstveno stručnih istraživanja na Veleučilištu Velika Gorica 

pozitivno su ocijenila dva priznata znanstvenika: prof. dr.sc. Oleg Antonić sa 

Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Osijeku te doc. dr.sc. Zdravko Spirić, ravnatelj 

Instituta za primijenjenu ekologiju Oikon d.o.o. 

Također, napravljena je i struktura znanstvenog osoblja, znanstvena produktivnost 

znanstvenika te opis prostorija, opreme i njihova prikladnost za provedbu strateškog 

programa znanstvenih istraživanja. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 
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Zadatak 7.2. 

Početak rada i izrada plana i programa rada Centra za znanstveno i stručnu 

djelatnost 

Indikator 7.2. 

Dobivena dopusnica   

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2013. g. 

 

Zadatak 7.3.  

Pokrenuti suradnju s drugim znanstvenim ustanovama u Hrvatskoj i inozemstvu 

Indikator 7.3. 

Broj potpisanih ugovora o suradnji i drugih formalno realiziranih oblika 

institucionalne suradnje. 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2013. g. 

 

Zadatak 7.4. 

Praćenje i poticanje kvalitete istraživačkog rada putem znanstvene reference 

postojećih istraživača i širenje istraživačkog kadra   

Indikator 7.4. 

Broj objavljenih radova u međunarodnim publikacijama i po vrsnoći s njima 

izjednačenim domaćim publikacijama. 

Uvidom u podatke iz CROSBI baze prati se i ocjenjuje kvaliteta znanstveno – 

istraživačkog rada nastavnika, asistenata i stručnih suradnika Veleučilišta Velika 

Gorica. Deset nastavnika, asistenata i stručnih suradnika objavilo je 85 radova u 

međunarodnim i po vrsnoći s njima izjednačenim publikacijama. 
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Zaključak 

U narednom razdoblju treba nastaviti poticati nastavnike, asistente i stručne 

suradnike na objavljivanje radova u međunarodnim i domaćim publikacijama. 

Zadatak je ostvaren. 

 

Zadatak 7.5. 

Znanstvena suradnja istraživača s kolegama u inozemstvu. 

Uspostaviti institucionalne uvjete za istraživače da borave u znanstvenom 

istraživanju u inozemstvu u redovitim, kraćim ili dužim, vremenskim razdobljima 

Indikator 7.5.  

Broj osoba i razdoblje provedeno na usavršavanju u inozemstvu 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je od 2014. g. 

 

Zadatak 7.6. 

Osigurati organizacijsku i financijsku potporu  istraživačkoj djelatnosti. 

Indikator 7.6. 

Godišnji Iznos i izvori financijske potpore za istraživačke aktivnosti. 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je od 2014. g. 

 

Zadatak 7.7. 

Zbornik radova međunarodne konferencije „Dani kriznog upravljanja“. 

Indikator 7.7. 

Broj znanstvenih radova i baze u kojima je indeksiran Zbornik . 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je od 2014. g. 
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Zadatak 7.8. 

Zbornik radova znanstvene i stručne konferencije iz područja očne optike, 

optometrije i oftalmologije „Optometrijska konferencija srednje i jugoistočne 

Europe“ 

Indikator 7.8. 

Broj znanstvenih radova i baze u kojima je indeksiran Zbornik. 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je od 2014. g. 

 

Zadatak 7.9. 

Organiziranje samostalno ili u suradnji domaćih i međunarodnih konferencija, 

skupova i savjetovanja. 

Indikator 7.9. a 

Broj domaćih i  međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja 

Indikator 7.9. b 

Broj autora, država i drugih sudionika konferencije. 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je od 2014. g. 
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8. Razvoj resursa 

 

8.1. Materijalni i financijski resursi 

 

Strateški cilj: 1 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RESURSI 

Osigurati optimalnu materijalnu bazu, racionalno poslovanje i optimalno trošenje 

sredstava u skladu s razvojnim i godišnjim planovima, nastojati povećati udio prihoda 

izvan školarina 

 

Zadatak 8.1. 

Izraditi idejni projekt za izdavanje lokacijske dozvole za izgradnju nove zgrade 

Veleučilišta 

Indikator 8.1. 

Izrađen idejni projekt i dobivena lokacijska dozvola   

Izrađen je idejni i glavni projekt za ishođenje lokacijske dozvole za rekonstrukciju 

zgrade Vatrogasnog doma u Velikoj Gorici. Lokacijska dozvola ishođena je 31. srpnja 

2012. godine. 

 

Zaključak 

Zadatak je uspješno realiziran. 

Zadatak 8.2. 

Izraditi glavni i izvedbeni projekt za izgradnju nove zgrade Veleučilišta 

Indikator 8.2. 

Izrađen glavni i izvedbeni projekt i dobivena potvrda  glavnog projekta 

Potvrda glavnog projekta dobivena je 4.prosinca 2012.godine. 

Zaključak 

Zadatak je uspješno realiziran. 

 

Zadatak 8.3.  

Odabir najpovoljnijeg izvođača radova 

Indikator 8.3. 

Provedeno pozivno nadmetanje i donesena odluka odabiru najpovoljnijeg 

izvođača 
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Povjerenstvo za izbor izvođača radova rekonstrukcije Vatrogasnog doma u Velikoj 

Gorici imenovano je Odlukom dekana Veleučilišta Velika Gorica 13.studenog 2012. 

g.  

Zadatak Povjerenstva bio je definirati uvjete postupka nadmetanja, provesti postupak 

izbora najpovoljnijeg izvođača radova rekonstrukcije zgrade Vatrogasnog doma, 

utvrditi pravnu, poslovnu, financijsku, tehničku i stručnu sposobnost ponuditelja te 

predložiti dekanu ekonomski najpovoljnijeg izvođača radova. U periodu od 13. 

studenog 2012. kada je Povjerenstvo imenovano zaključno sa 27.12.2012. g. 

provedeno je pozivno nadmetanje i donesena odluka o odabiru najpovoljnijeg 

izvođača radova rekonstrukcije Vatrogasnog doma u Velikoj Gorici.  

 

Zaključak 

Povjerenstvo je sukladno objavljenom natječaju i kriterijima za izbor ekonomski 

najpovoljnijeg izvođača radova, provelo postupak nadmetanja i 27.12.2012. g. 

dekanu Veleučilišta predložilo ekonomski najpovoljnijeg izvođača. 

Zadatak je uspješno realiziran.  

 

Zadatak 8.4. 

Izgradnja i opremanje novog  građevinskog objekta   

Indikator 8.4. 

Dovršetak radova i opremanja, uporabna dozvola i svečano otvaranje objekta, 

useljenje 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2013. g. 

 

Zadatak 8.5. 

Podići razinu izvannastavnih udjela prihoda u proračunu Veleučilišta. 

Indikator 8.5.  

Iznos prihoda izvan školarine prema prošloj godini 

U  2012. godini razina izvannastavnih udjela prihoda u proračunu Veleučilišta Velika 

Gorica je 5% , odnosno 95 % ukupnih prihoda je ostvareno od školarina, a 5 % od 
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ostalih prihoda koje ne čine školarine.  To je za 1 postotni bod više nego u 2011. 

godini kada je udio prihoda izvan školarina iznosio  4%.  

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 8.6. 

Optimalno uskladiti udio ukupnih rashoda u odnosu na materijalne rashode. 

Indikator 8.6. 

Godišnje financijsko izvješće, Bilanca prihoda i rashoda 

Udio ukupnih rashoda u odnosu na materijalne rashode je optimalno usklađen. 

Najveći dio rashoda čine plaće zaposlenih i honorari vanjskih suradnika što čini 65% 

od ukupnih rashoda Veleučilišta, što su i najveći troškovi, zatim slijede troškovi za 

nabavu opreme za predavaonice i urede. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 8.7. 

Kontinuirano opremanje i obnavljanje nastavnih prostorija s informatičkom 

opremom 

Indikator 8.7.  

Plan nabavke i obnavljanja informatičke opreme, Izvješće o realizaciji Plana i 

financijska ulaganja 

Nastavne prostorije s informatičkom opremom opremaju se sukladno potrebama, 

odnosno, opremaju se u onom trenutku kada oprema ne može pratiti predstavljene 

zahtjeve ili u slučaju pada kvalitete radi istrošenosti dijelova informatičke opreme. 

Sve prostorije Veleučilišta Velika Gorica opremljene su novijom računalnom 

opremom i u skladu su sa zahtjevima. U 2012. godini ulagalo se u opremanje dviju 

novih predavaonica u vrijednosti od: 37.162,05 kn. 
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Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na opremanju svojih predavaonica i 

nastavničkih kabineta suvremenom informatičkom opremom. Zadatak se uspješno 

ostvaruje. 

 

Zadatak 8.8. 

Kontinuirano opremanje učiona, kabineta  i laboratorija 

Indikator 8.8. 

Plan nabavke i obnavljanja opreme u učionama, kabineta  i laboratorija, 

Izvješće o realizaciji Plana i financijska ulaganja 

Sve predavaonice, dvorane, praktikumi i nastavnički kabineti opremljeni su 

suvremenom opremom koja omogućava kvalitetno izvođenje nastavnog procesa. 

Opremanje se obavlja sukladno potrebama. 

Zaključak 

Zadatak se ostvaruje planiranim intenzitetom. 

Zadatak 8.9. 

Osiguravanja financijskih sredstava za opremanje nastavnih baza 

Indikator 8.9.  

Plan opremanja, Izvješće o realizaciji Plana i financijska ulaganja 

U 2012. godini nisu bila predviđena značajnija ulaganja, odnosno opremanje 

nastavnih baza jer je to učinjeno ranijih godini kada su se nastavne baze proširile.  

Financijska sredstva su osigurana za 2013. godinu kada se očekuje proširenje, a 

samim tim i opremanje novih nastavnih baza. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 8.10. 

U slučaju nedostatka vlastitog nastavnog prostora osigurati najam 

nedostajućeg prostora 

 Indikator 8.10.  

Plan potreba nastavnog prostora, Ugovori o najmu prostora 
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U 2012. godini ugovoreno je korištenje novih 120 m2 nastavnog prostora u Velikoj 

Gorici u blizini sjedišta Veleučilišta. Prostor je opremljen sa svom potrebnom 

suvremenom opremom za održavanje nastavnog procesa. 

 

Zaključak 

Sukladno potrebama Veleučilišta stalno se pronalaze novi nastavni prostori, a u 

2013. Veleučilište će osposobiti dodatnih 1000 m2 nastavnih prostorija i laboratorija. 

 

Zadatak 8.11.  

Osigurati transparentan utrošak financijskih sredstava Veleučilišta 

Indikator 8.11. 

Godišnje izvješće dekana o poslovanju Veleučilišta   

Veleučilište osigurava transparentno trošenje financijskih sredstava. Iz godine u 

godinu prihodi Veleučilišta rastu, a u skladu s  tim rastu i troškovi koji se uglavnom 

odnose na novozaposlene djelatnike. Povećanje troškova usklađeno je s rastom 

prihoda. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

Zadatak 8.12.  

Kontinuirana  revizija materijalno financijskog poslovanja 

Indikator 8.12.  

Izvješće neovisnih ovlaštenih revizora, Korektivne radnje 

Veleučilište nije obveznik provođenja revizije, no unatoč tomu, revizija se radi svake 

dvije godine. Zadnja revizija je rađena za 2011. godinu i u planu je revizija za 2013. 

godinu. 

 

Zaključak 

Zadatak se ostvaruje sukladno planiranom. 
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8.2. Ljudski  resursi 

 

 

Strateški cilj: 2 LJUDSKI  RESURSI 

Skrbiti o zaposlenicima i studentima, uspostavljanju optimalnog broja zaposlenih 

nastavnika i drugih zaposlenika kako bi se osigurala kvaliteta izvođenja nastavnog 

procesa i popratni poslovi za potrebe studenata, brinuti o kvaliteti osobnog standarda 

djelatnika i studenata te školovanju i napredovanju zaposlenika  

 

Zadatak 8.2.1. 

Kadrovsku politiku provoditi sukladno stvarnim potrebama temeljenim na  

pokazateljima opterećenosti nastavnika ( i opterećenosti zaposlenika) 

Indikator 8.2.1. 

Broj novozaposlenih  nastavnika  i drugih zaposlenika u odnosu na prethodnu 

godinu. 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na povećanju broja zaposlenika kako 

nastavnog tako i administrativnog, tehničkog i pomoćnog osoblja. U 2011. godini na 

Veleučilištu su bile zaposlene 42 osobe, i to 29 nastavnika i 13 administrativno – 

tehničkog osoblja. 

U 2012. godini, povećao se ukupan broj zaposlenih na 55 stalno zaposlenih. 14 

osoba zaposleno je na tehničkim, administrativnim i pomoćnim poslovima dok 

nastavno osoblje, odnosno, nastavnike, asistente i stručne suradnike čini 41 

zaposlenik Veleučilišta Velika Gorica.  

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na povećanju broja zaposlenika. 

Zapošljavanje se ostvaruje sukladno mogućnostima Veleučilišta. Zadatak se 

uspješno ostvaruje. 

 Zadatak 8.2.2.  

Intenzivirati pedagoško i stručno usavršavanje nastavnika 

Indikator  8.2.2. 

Broj nastavnika koji je sudjelovao u nekim vidovima pedagoškog i stručnog 

obrazovanja 
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U studenom 2012. godine za sve nastavnike i stručne suradnike Veleučilišta Velika 

Gorica organizirana su dva predavanja. Prvo predavanje – Znanstvene baze 

podataka i njihova uporaba – organizirano je s ciljem upoznavanja nastavnika s 

dostupnim bazama podataka i metričkim pokazateljima vrednovanja objavljenih 

radova. Predavanje je održala voditeljica knjižnice Fakulteta strojarstva i 

brodogradnje dr.sc. Tamara Krajna. 

Drugo predavanje na temu Pedagoško-didaktička umijeća suvremenog nastavnika 

obuhvatila su dvije tematske cjeline: Kompetencijski profil nastavnika i Ishodi učenja. 

Predavanje je održao dr. sc. Marko Jurčić sa Filozofskog fakulteta u Zagrebu. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 8.2.3. 

Omogućiti stručno usavršavanje nenastavnog osoblja 

Indikator 8.2.3. 

Broj zahtjeva zaposlenika za potporom stručnom obrazovanju te broj 

zaposlenika  koji su  sudjelovali u nekim vidovima stručnog obrazovanja 

Djelatnice Odsjeka računovodstvenih i knjigovodstvenih poslova redovito odlaze na 

seminare i radionice iz područja njihove djelatnosti.  

Zaključak 

U skladu s potrebama i zahtjevima posla, Veleučilište nastoji osigurati odlazak 

nenastavnog, administrativno-tehničkog osoblja na različite tečajeve za 

osposobljavanje. Zadatak je ostvaren. 

 

Zadatak 8.2.4. 

Omogućiti zaposlenicima preventivne liječničke preglede barem svake dvije 

godine 

Indikator 8.2.4. 

Broj djelatnika koji žele  i koji su obavili preventivni liječnički pregled 

U 2012. godini, preventivni liječnički pregled obavilo je 37 zaposlenika Veleučilišta 

Velika Gorica.  

Veleučilište za svoje zaposlenike plaća i dodatno zdravstveno osiguranje.   
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Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 8.2.5. 

Pružiti financijsku potporu nastavnicima i drugim zaposlenicima za nastavak 

školovanja 

Indikator 8.2.5. 

Broj zaposlenika i nastavnika kojima je Veleučilište financiralo školovanje 

U 2012. godini Veleučilište Velika Gorica odobrilo je financiranje pet (5) novih 

školovanja svojih zaposlenika i to: tri (3) doktorska studija, jedan (1) magistarski i 

jedan (1) specijalistički studij. 

Sufinanciran je i jedan (1) završetak doktorskog studija. 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica, sukladno potrebama i mogućnostima, kontinuirano potiče 

daljnje školovanje svojih zaposlenika i nastoji osigurati financijsku potporu za njihovo 

školovanje. Zadatak se uspješno ostvaruje.  

 

Zadatak 8.2.6. 

Poboljšavati prostorne uvjete  za sve zaposlene i studente te osuvremenjivanje 

opreme učiona i laboratorija 

Indikator 8.2.6. 

Broj prostorija i kvadratnih metara osiguranih novih prostora te iznos i popis 

nove opreme  

U 2012. godini osigurane su dodatne nastavničke prostorije i to pet (5) nastavničkih 

ureda s potrebnom opremom, nabavljena je nova oprema za laboratorij očne optike, 

servisirana oprema u kvaru, zamijenjeni dotrajali projektori, zamijenjena osobna 

računala nastavnika koji nisu zadovoljavali potrebe.  

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

Zadatak 8.2.7. 

Nabava računalnih programskih paketa/licenci za potrebe nastavnog procesa 
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Indikator 8.2.7. 

Broj zahtjeva nastavnika i broj kupljenih  licenci za programske pakete 

Nastavni proces na Veleučilištu Velika Gorica, u svom radu najčešće zahtijeva 

 proizvode iz Microsoft okruženja. U tu svrhu, Veleučilište je kupilo MSDNAA licencu, 

te omogućilo studentima vlastite besplatne verzije Microsoft softvera. Trajanje licence 

je tri godine i ista će se obnavljati tokom isteka valjanosti. 

Pomoćni softver koji je kupljen i koristi se na računalima u računalnim 

predavaonicama je LanSchool. Kupljene su ukupno četiri licence za četiri računalne 

predavaonice. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

 

Zadatak 8.2.8. 

Osigurati nabavku literature za potrebe nastavnika 

Indikator 8.2.8. 

Broj zahtjeva nastavnika i broj kupljenih publikacija 

Literatura za potrebe nastavnika osigurava se sukladno pojedinačnim zahtjevima 

nastavnika. U proračunu Veleučilišta planirana su i osigurana financijska sredstva za 

nabavku literature. 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 
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9. Međunarodna suradnja  

 

Strategija je Veleučilišta uspostaviti i održati suradnju s renomiranim inozemnim 

visokoškolskim institucijama i znanstvenim institutima, te nastojati ostvariti nove 

oblike suradnje s drugim institucijama. Međunarodna suradnja kroz konferencije, 

okrugle stolove, mobilnost nastavnika i studenata, rad na zajedničkim projektima, 

omogućava usklađivanje studijskih programa i praćenje suvremenih postignuća na 

globalnoj razini što povećava konkurentnost i spremnost završenih studenata na 

tržištu rada. 

Strateški cilj 1: Međunarodna suradnja  

Intenzivirati međunarodnu suradnju s visokoškolskim obrazovnim i znanstvenim  

ustanovama u inozemstvu 

 

Zadatak 9.1 

Konkretizirati suradnju s visokoškolskim obrazovnim ustanovama  s kojima 

imamo potpisane ugovore 

Indikator 9.1. 

Na godišnjoj razini dogovoreni oblici suradnje i njihova realizacija 

U 2012. godini s Medicinskim fakultetom u Brnu (Masarykova univerzita) pokrenut  je 

zajednički projekt razvoja magistarskog studija iz područja optometrije. Također, 

razvija se i projekt ljetne škole, te trening programi za nastavničko osoblje. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno ostvaruje. 

Zadatak 9.2. 

Sklapanje novih sporazuma o međunarodnoj suradnji s inozemnim 

visokoškolskim institucijama i znanstvenim institutima. 

Indikator 9.2. 

Broj sklopljenih sporazuma i ugovora suradnji ili drugih formalno realiziranih 

oblika institucionalne suradnje 

Tijekom 2012. godine potpisana su tri Erasmus bilateralna ugovora. Ugovori su 

potpisani s University of Zilina u Slovačkoj; Faculty of Environmental Science and 

Enginnering i Academia Tehnica Militara u Rumunjskoj. Potpisan je i ugovor s Higher 
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School of Labour Protection Management in Katowice u području kriznog 

menadžmenta. 

U 2012. godini je potpisan i novi ugovor o suradnji s Masaryk University iz Brna, 

Češka. 

 

Zaključak 

Zadatak se uspješno realizira. Broj potpisanih bilateralnih ugovora u okviru programa 

Erasmus povećao se u odnosu na prošlu 2011. godinu. Ukupno je potpisano osam 

ugovora.  

Veleučilište kontinuirano traži nove partnere za međunarodnu suradnju.  

Zadatak 9.3. 

Zajedničko organiziranje međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja sa 

inozemnim partnerima. 

Indikator 9.3.  

Broj domaćih i međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja u 

suorganizaciji sa inozemnim partnerima. 

U 2012. godini organizirana je peta po redu međunarodna konferencija „Dani kriznog 

upravljanja“ pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske dr.sc. Ive 

Josipovića. Uz konferenciju je održan i okrugli stol na temu kriznog menadžmenta. 

Organizirano je i savjetovanje oko razvoja optometrijske struke između Veleučilišta 

Velika Gorica i Masaryk University iz Češke.  

U 2012. godini održana je I. optometrijska konferencija srednje i jugoistočne Europe 

(OCCSEE) u Opatiji. 

 

Zaključak 

Peta po redu međunarodna konferencija „Dani kriznog upravljanja“ i I. optometrijska 

konferencija srednje i jugoistočne Europe uspješno su organizirane. Na 

konferencijama su sudjelovali brojni stručnjaci, predavači i sudionici iz Njemačke, 

Austrije, Češke, Slovenije, Švicarske, Mađarske, Slovačke, Srbije, Bosne i 

Hercegovine, Rumunjske, Bugarske, Irske, Poljske i drugih zemalja.  

Veleučilište Velika Gorica sustavno radi na uspostavljanju međunarodne suradnje i 

razmjeni iskustava s inozemnim partnerima. 
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Zadatak 9.4. 

Osigurati organizacijsku i financijsku potporu  za međunarodnu suradnju 

Indikator 9.4. 

Godišnji Iznos i izvori financijske potpore za međunarodne aktivnosti. 

U 2012. godini, odnosno, za akademsku 2011/2012.godinu od Agencije za mobilnost 

za Erasmus mobilnost osigurano je 12.640,00 EUR. Za Erasmus pripremne posjete 

osigurano je 880,00 EUR.  

Iz vlastitih sredstava Veleučilište Velika Gorica osiguralo je plaćanje mentorstva i 

koordinaciju prakse u Shannon Aerospace u iznosu od 3.600,00 EUR. 

Također, iz vlastitih sredstava osigurana su sredstva u iznosu od 13.500,00 kn za 

aktivnost u Europskoj akademiji očnih optičara i optometrista. 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica je u 2012. godini osiguralo financijska sredstva za 

međunarodne aktivnosti kako iz vlastitih sredstava tako i iz sredstava Agencije za 

mobilnost. Zadatak se uspješno realizira. 
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10. Odnosi sa  gospodarstvom i društvenom zajednicom    

 

Veleučilište Velika Gorica aktivno je uključeno u gospodarstvo i razvoj društvene 

zajednice te ima aktivnu ulogu u transformaciji društva u društvo znanja. Specifičnost 

studijskih programa zahtjeva blisku suradnju s pojedinim javnim i privatnim 

institucijama i subjektima i neizbježan je  čimbenik strategije  razvoja Veleučilišta. 

 

Strateški cilj 1: ODNOSI SA DRUŠTVENOM ZAJEDNICOM I 

GOSPODARSTVOM 

Intenzivirati suradnju, te potaknuti nove oblike suradnje, obrazovne programe  i 

projekte  za potrebe tijela državne uprave i lokalne uprave i samouprave te drugih 

pravnih osoba ( MORH, MUP,  DUZS, Grad Velika Gorica, Grad Zagreb, ZTZ, Institut 

za vozila,HCK i HVZ…) 

 

Zadatak 10.1 

Intenzivirati suradnju s lokalnom zajednicom, odnosno Gradom Zagrebom, 

Gradom Velika Gorica i Zagrebačkom županijom 

Indikator 10.1. 

Potpisani ugovori o suradnji i broj drugih formalno realiziranih oblika suradnje   

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na uspostavljanju suradnje s lokalnom 

zajednicom. Tijekom 2012. godine potpisan je ugovor s Gradom Zagrebom i Uredom 

za hitne situacije. Pripremljen je i prijedlog Ugovora o suradnji s gradom Velika 

Gorica te Zagrebačkom županijom. Potpisivanje ugovora planirano je za I. kvartal 

2013. godine. 

 

Zaključak 

Zadatak se ostvaruje prema planiranom. 

Zadatak 10.2. 

Predložiti specifične programe osposobljavanja za potrebe zajednica iz područja 

zaštite i spašavanja (škole, vrtiće, poglavarstva gradova i općina…) 

Indikator 10.2. 

Broj programa osposobljavanja, održanih osposobljavanja i radionica   
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U 2012. godini izrađen je program osposobljavanja za čelne osobe lokalne zajednice 

u području zaštite i spašavanja. Nastavak suradnje kroz organizaciju više radionica 

planiran je za 2013. godinu. 

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica izradilo je program osposobljavanja iz područja zaštite i 

spašavanja i započelo s osposobljavanjem čelnih ljudi lokalne zajednice. Zadatak je 

uspješno realiziran.  

Zadatak 10.3.  

U suradnji s Gradom Velika Gorica donirati računala školama i udrugama 

građana te ih osposobiti  iz područja primjene računala 

Indikator 10.3. 

Broj doniranih računala i održanih radionica 

 

Zaključak 

Realizacija ovog zadatka planirana je za 2013., 2014. I 2015.g. 

 

Zadatak 10.4. 

Uključivanje studenata i nastavnog osoblja u aktivnosti akcije koje organizira 

lokalna zajednica   

Indikator 10.4. 

Broj studenata i nastavnika te broj akcija u kojima su sudjelovali 

U 2012. godini nije se vodila evidencija o broju studenata i nastavnog osoblja koji su 

sudjelovali u aktivnostima u organizaciji lokalne zajednice tijekom 2012. godine.  

  

Zaključak 

Zadatak nije ostvaren. 

 

Zadatak 10.5. 

Redovito pozivanje predstavnika lokalne zajednice na aktivnosti Veleučilišta: 

promocije studenata, javne vježbe studenata, sportska natjecanja studenata, 

prezentacije programa i projekata, prezentacija izdanja…   

Indikator 10.5.  
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Broj aktivnosti i odaziv predstavnika lokalne zajednice 

Predstavnici lokalne zajednice pozivaju se na sva događanja i aktivnosti koje 

organizira Veleučilište Velika Gorica. Odaziv predstavnika lokalne zajednice iznimno 

je velik.  

 

Zaključak 

Veleučilište Velika Gorica razvija i njeguje partnerski odnos s predstavnicima lokalne 

zajednice u svrhu zajedničkog rada za dobrobit lokalne zajednice. Zadatak je 

uspješno ostvaren.  

Zadatak 10.6. 

Intenzivirati suradnju sa Športskom zajednicom Grada Velika Gorica, osobito u 

svezi školovanja sportaša  

Indikator 10.6. 

Potpisani ugovor i broj upisanih sportaša na studije Veleučilišta 

19. srpnja 2012. g. potpisan je Ugovor o poslovnoj suradnji između Veleučilišta 

Velika Gorica i Zajednice športskih udruga Grada Velike Gorice s ciljem zajedničkog 

djelovanja na odgojnom, obrazovnom, zdravstvenom i sportskom razvoju mladih 

ljudi. 

Sukladno potpisanom Ugovoru, Veleučilište Velika Gorica obvezalo se odobriti 

popust za troškove školovanja članovima Zajednice športskih udruga Grada Velike 

Gorice sukladno dostavljenoj potvrdi o kategorizaciji sportaša. 

U 2012. godini (akademska 2012/2013.) na neki od stručnih studija Veleučilišta 

Velika Gorica upisalo se devet (9) studenata – članova Zajednice športskih udruga 

Grada Velike Gorice. 

 

Zaključak 

Temeljem potpisanog Ugovora između Veleučilišta Velika Gorica i Zajednice 

športskih udruga Grada Velike Gorice i broja upisanih studenata članova Zajednice 

športskih udruga Grada Velike Gorice može se zaključiti da je ovaj zadatak uspješno 

proveden. 
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Zadatak 10.7. 

Zajedničko s gospodarstvom i lokalnom zajednicom organiziranje domaćih i 

međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja. 

Indikator 10.7.  

Broj domaćih i međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja u 

suorganizaciji sa gospodarstvom i  lokalnom zajednicom 

U 2012. godini Veleučilište Velika Gorica organiziralo je dvije međunarodne 

konferencije i okrugli stol u sklopu konferencije DKU.  

Peta jubilarna međunarodna konferencija „Dani kriznog upravljanja“ još jednom je 

okupila brojne sudionike iz 10-tak zemalja: Slovenije, Njemačke, Švedske, Srbije, 

Bosne i Hercegovine, Makedonije i drugih. Sudionici konferencije razmotrili su mnoga 

otvorena pitanja i izazove s kojima se suočava krizno upravljanje te zaključili da je 

kroz prizmu sustava kriznog upravljanja, zakonska i praktična rješenja nužan aktivan 

rad i sustavna edukacija u tom području. 

Uspješno je organizirana i I. optometrijska konferencija srednje i jugoistočne Europe 

koja je okupila preko 400 sudionika iz 19 zemalja Europe. Po prvi puta u Europi na 

jednom mjestu okupili su se stručnjaci iz područja očne optike, optometrije i 

oftalmologije.    

 

Također, u suradnji s tvrtkom Microsoftom, uspješno su realizirani i prvi Dani 

Microsofta na Veleučilištu Velika Gorica, u sklopu kojeg su u trajanju od tri dana, 

održana brojna zanimljiva predavanja, prezentacije i radionice iz područja 

programskog inženjerstva.  su uspješno završeni. 

 

Zaključak 

Uspješno je ostvaren zadatak vezan za organizaciju domaćih i međunarodnih 

konferencija, skupova i savjetovanja. 

 

Zadatak 10.8. 

Organiziranje besplatne kontrole vida za građane Velike Gorica 

Indikator 10.8. 

Broj građana kojima je izvršena kontrola vida. 
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U 2012. godini u sklopu provođenja Optometrijske prakse studenti stručnog studija 

Očna optika obavili su kontrolu vida na 1272 osobe. Prisutno je povećanje broja 

obavljene besplatne kontrole vida za građane u odnosu na 2011. g. kada je 

besplatno prekontrolirano 1814 klijenata. 

Isto tako, studenti su obavili i besplatnu kontrolu vida vozača u sklopu zajedničke 

akcije s HAK-om i Tifonom. 

 

Zaključak 

S obzirom na povećanje broja obavljene besplatne kontrole vida za građane na 

području grada Velike Gorice, može se zaključiti da se zadatak uspješno realizira. 

 

Zadatak 10.9. 

Promicanje načela održivog razvoja i zaštite okoliša. Organiziranje tribina i 

aktivnosti koje promiču zaštitu okoliša 

Indikator 10.9.  

Broj organiziranih tribina, broj aktivnosti (prikupljanje elektroničkog otpada i 

sl.) 

Veleučilište svojim aktivnostima kontinuirano radi na promicanju načela održivog 

razvoja i zaštite okoliša. U travnju 2012. godine na području grada Velike Gorice 

provedena je informacijska kampanja u osam škola. Kampanja je provedena i na 

Veleučilištu Velika Gorica. U suradnji s tvrtkom Spectra Media organiziran je projekt 

prikupljanja EE otpada u školama i na Veleučilištu Velika Gorica. Na Veleučilištu 

Velika Gorica postavljena je i edukativna kutija za odvojeno prikupljanje starih 

baterija. 

Zaključak 

Uprava Veleučilišta Velika Gorica svjesna je važnosti zaštite okoliša i promicanja 

načela održivog razvoja. Cilj je Veleučilišta kontinuirano raditi na podizanju svijesti 

društvene zajednice na području ekologije, zaštite okoliša, gospodarenja otpadom i 

održivog razvoja. 
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11.  Zaključak 

 

Sukladno navedenim zadacima i indikatorima definiranim Strategijom razvitka 

Veleučilišta Velika Gorica pristupilo se analizi provedenih aktivnosti i ostvarenih 

strateških ciljeva u 2012. godini. 

Zadaci čija je realizacija planirana za 2013., 2014.ili 2015. godinu nisu posebno 

razmatrani u ovom Izvješću. Također, nekoliko zadataka i indikatora definirano je 

izmjenom i dopunom Strategije razvitka Veleučilišta Velika Gorica u lipnju 2012. g. 

Praćenje realizacije tih zadataka sukladno navedenim indikatorima planira se od 

2013. godine. 

 

Na temelju analize provedenih aktivnosti u 2012. godini može se zaključiti kako 

Veleučilište Velika Gorica sustavno provodi Strategiju Veleučilišta kroz kontinuirani 

razvoj studijskih programa, razvoj cjeloživotnog učenja kroz stručne i specijalističke 

diplomske stručne studijske programe, razvijanjem mobilnosti i međunarodne 

suradnje te ulaganjem u usavršavanje svih svojih zaposlenika, a posebno nastavnog 

osoblja. 

U 2012. godini prisutno je povećanje broja upisanih studenata u 1. godinu stručnih i 

specijalističkih diplomskih stručnih studija. 

Specijalistički diplomski stručni studiji Veleučilišta Velika Gorica podjednako su 

interesantni studentima drugih visokih učilišta kao i studentima koji su završili stručne 

studije na Veleučilištu Velika Gorica. U akademskoj 2011/2012. g. 73 studenta koja 

su završila stručne studije na Veleučilištu nastavila su studiranje na Veleučilištu 

upisom na neki od specijalističkih diplomskih stručnih studija Veleučilišta. 

Može se zaključiti da su studijski programi Veleučilišta atraktivni i prilagođeni 

potrebama društvene zajednice i zahtjevima gospodarstva. Ovo potvrđuju i podaci 

Zavoda za zapošljavanje prema kojem se u evidenciji nezaposlenih osoba vodi 

svega 73 završena/diplomirana studenta Veleučilišta. 

 

U analiziranom razdoblju, učinjena je revizija postojećih studijskih programa u smislu 

obnavljanja ciljeva predmeta, kompetencija i ishoda učenja do maksimalno 20% 

izmjena. Zahtjev za izmjenom i dopunom specijalističkih diplomskih studijskih 

programa Krizni menadžment i Informacijski sustavi, odnosno promjena trajanja 

studija s jedne na dvije godine i promjena ECTS bodova sa 60 na 120 ECTS bodova 
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predan je nadležnom Ministarstvu na akreditaciju, a odobrenje za navedene studijske 

programe i početak nastave očekuje se u 2013. godini. 

 

Provedbom studentske ankete kontinuirano se vrednuje rad nastavnog osoblja 

Veleučilišta Velika Gorica. Tijekom 2012. godine provedene su dvije studenske 

ankete za ljetni i zimski semestar akademske 2011/2012.godine. Predmeti i 

nastavnici u zimskom i ljetnom semestru akademske 2011/2012. godine ocijenjeni su 

ocjenom vrlo dobar. Rezultati anketa javno su objavljeni na mrežnim stranicama 

Odsjeka za kvalitetu. U 2012. godini, provedeno je anketiranje alumnia i vanjskih 

dionika. Alumni studenti većinom smatraju da su im znanja i vještine stečene na 

studijskim programima Veleučilišta donijele odgovarajuće i korisne kompetencije za 

rad u struci i izvan nje. Vanjski dionici, u prvom redu anketirani poslodavci završenih 

studenata Veleučilišta Velika Gorica, smatraju završene studente kvalitetno 

osposobljenima za rad u struci. 

 

U 2012. godini povećana je izdavačka djelatnost Veleučilišta. Objavljeno je 12 novih 

udžbenika u nakladi Veleučilišta Velika Gorica.  

S ciljem olakšavanja i intenziviranja komunikacije između nastavnika i studenata 

Veleučilišta Velika Gorica, Odlukom dekana, imenovani su nastavnici mentori za 

svaku studijsku godinu. U 2012. godini intenziviran je i rad Studentskog zbora. U 

narednom periodu važno je nastaviti s poticanjem razvoja studentskih projekata.  

 

Redovitim vanjskim auditom utvrđena je sukladnost sustava upravljanja kvalitetom na 

Veleučilištu Velika Gorica s normom ISO 9001:2008, a u studenom 2012. godine 

provedeno je i vanjsko vrednovanje sustava osiguravanja kvalitete od strane 

Agencije za znanost i visoko obrazovanje. Ocjena sustava kvalitete očekuje se u 

2013. godini. 

 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na opremanju svojih predavaonica i 

nastavničkih kabineta suvremenom informatičkom opremom. Osim toga, u 2012. 

godini uspješno su obavljene sve pripreme za izgradnju novih prostora Veleučilišta.   

 

Ukupan broj zaposlenih povećao se na 55 stalno zaposlenih. 14 osoba zaposleno je 

na tehničkim, administrativnim i pomoćnim poslovima dok nastavno osoblje, 
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odnosno, nastavnike, asistente i stručne suradnike čini 41 zaposlenik Veleučilišta 

Velika Gorica. Sukladno potrebama i mogućnostima, kontinuirano se potiče daljnje 

školovanje svih zaposlenika, a posebno nastavnog osoblja.  

 

Tijekom 2012. godine potpisana su tri Erasmus bilateralna ugovora. Ugovori su 

potpisani s University of Zilina u Slovačkoj; Faculty of Environmental Science and 

Enginnering i Academia Tehnica Militara u Rumunjskoj. Potpisan je i ugovor s Higher 

School of Labour Protection Management in Katowice u području kriznog 

menadžmenta. Također, potpisan je i novi ugovor o suradnji s Masaryk University iz 

Brna. 

 

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na uspostavljanju i održavanju suradnje s 

lokalnom zajednicom. Potpisan je ugovor s Gradom Zagrebom i Uredom za hitne 

situacije te je pripremljen prijedlog Ugovora o suradnji s gradom Velika Gorica i 

Zagrebačkom županijom. Također, izrađen je program i započelo se s 

osposobljavanjem čelnih ljudi lokalne zajednice iz područja zaštite i spašavanja. S 

ciljem zajedničkog djelovanja na odgojnom, obrazovnom, zdravstvenom i sportskom 

razvoju mladih ljudi potpisan je i Ugovor o poslovnoj suradnji između Veleučilišta 

Velika Gorica i Zajednice športskih udruga Grada Velike Gorice.  

 

U 2012. godini Veleučilište Velika Gorica organiziralo je dvije međunarodne 

konferencije i okrugli stol u sklopu konferencije DKU.  

Peta jubilarna međunarodna konferencija „Dani kriznog upravljanja“, organizirana 

pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske dr.sc. Ive Josipovića, 

okupila je brojne sudionike iz 10-tak zemalja: Slovenije, Njemačke, Češke, Švedske, 

Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i drugih. Objavljen je i Studentski natječaj 

za odabir najboljih studentskih radova na temu „Krize i krizno upravljanje“, a četiri 

studentska rada nagrađena su novčanim nagradama i objavljena na mrežnim 

stranicama Konferencije. 

 

Uspješno je organizirana i I. optometrijska konferencija srednje i jugoistočne Europe 

koja je okupila preko 400 sudionika iz 19 zemalja Europe. Na konferenciji su 

sudjelovali stručnjaci iz područja očne optike, optometrije i oftalmologije.    
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U suradnji s tvrtkom Microsoftom, organizirani su i prvi Dani Microsofta na 

Veleučilištu Velika Gorica, u sklopu kojeg su održana brojna zanimljiva predavanja, 

prezentacije i radionice iz područja programskog inženjerstva. 

 

Izvješće o realizaciji Strategije razvitka Veleučilišta Velika Gorica za 2012. godinu 

pokazalo je kako se definirani indikatori kontinuirano prate, a zadaci uspješno 

realiziraju u velikom opsegu.  
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